

由清水灣鄉村俱樂部及足總聯合主辦、一連三日在啟德青年運動場舉行的「國際青年足球慈善盃」昨日圓滿結束，日職聯青年選拔隊U20決賽以4：1擊敗湖北U18奪冠，而港足U20則互射12碼力克馬拉加U20成為季軍，今次港足及湖北均以全運會陣容出戰，兩隊教練均認為今次賽事不僅是讓年輕球員交流進步的好機會，更是全運會前一次重要備戰。

●圖/文：香港文匯報記者 郭正謙

●日職聯隊從足總主席霍啟山（左四）及清水灣鄉村俱樂部主席黃偉光手上接過冠軍獎盃。



▶日職聯青年選拔隊嶋本悠太（左）與湖北隊龔俊滔爭搶皮球。



港足U20季軍收官 湖北U18爭冠展韌性

全運會戰將歷練收穫豐

首戰互射12碼不敵湖北U18的港足U20在季軍戰有個好開始，上半場由何東霖接應傳中近門撞入領先1：0。下半場馬拉加U20有赫達華斯基左腳射入扳成平手，而港足則有韓誠穎補射建功再度領先，不過馬拉加未有放棄，完場前憑馬度利的入球追成2：2，要以互

射12碼定勝負。港足於互射12碼階段有門將石皓心挺身而出救出兩球，而港足頭四輪全部射入，以總比數6：4擊敗馬拉加成為季軍。

港門將石皓心感激市民支持

港足門將石皓心表示很开心看到不少球迷入場支持，賽事氣氛很好，亦讓市民有機會看到港足新一代的表現：「希望觀眾在這兩場比賽當中看到本地年輕球員的戰意，今場雖然面對身形佔優的歐洲球員，不過我們今場表現並不輸蝕，讓其他人看到香港小將亦可以與外國球員比拚，並從中汲取經驗繼續進步。」今次港足以全運會班底參賽，教練保坂拓朗

認為是備戰全運會以及其他亞洲賽一次很好的機會，希望未來有更多類似賽事在香港舉辦，讓本地小將可以累積更多與同齡高水平對手較勁的機會。

湖北隊冠軍戰拚到底贏掌聲

而湖北U18今次參賽同樣起用全運會班底，面對首戰大勝馬拉加19：0的日職青年選拔隊U20，湖北隊在決賽展現出頑強韌性，雖然最終仍以1：4落敗屈居亞軍，不過充滿鬥志的表現仍贏得無數掌聲。湖北隊教練中村雅昭表示今次賽事讓球隊認清了自身缺點，對技術及心理素質都是一次很好的鍛煉，期待全運會開賽後能有更好表

●港足教練保坂拓朗盼藉着今次比賽，為全運會備戰。



現：「第一場與港隊拚到了最後，對球隊的心理是一次很好的磨煉，更重要的是在三天內進行了兩場高強度的比賽，球員從中認清了自身的不足和缺點，很感謝賽會今次邀請我們比賽，讓球隊各方面都得到提升，相信到全運會時將有更佳發揮。」



●港足U20門將石皓心(右)受到不少球迷歡迎。



●炎熱天氣下仍有不少球迷入場欣賞賽事。

「港印戰」散場安排 啟德首設的士上客區

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）啟德首場國際A級賽事，香港足球代表隊將在周二（10日）首次在啟德主場館作賽，於亞洲盃外圍賽第三輪C組對印度，門票開售後反應熱烈，直至周六已售出45,000張門票，啟德今日公布入場和交通安排詳情，今次更是首度完場設的士上客區。

入場不准攜帶水瓶長傘

賽事將於周二下午5時30分開始安檢，並於下午6時開放入場。為了確保順利入場，啟德建議球迷提前規劃行程，並預留足夠時間進行驗票及安檢。提早到場的球迷，主辦單位設有兩個官方紀念品銷售點，活動期間供持票人士前往，分別位於啟德主場館2樓啟慶滙（近E閘）和中央廣場，留意現場只接受信用卡或手機支付。球迷亦可到中央廣場跟

「期間限定」的巨型港隊吹氣球衣「打卡」。

入場安排方面，球迷可經西橋（較近港鐵宋皇臺站）或中央廣場（較近港鐵啟德站）前往各閘口。一經掃描門票進場後，如需離開則不得再次進入啟德主場館。入場人士需留意場地規則及有關限制攜帶的物品，特別是任何容量的水瓶及容器（不論附帶瓶蓋與否）均不得帶入場內，長傘也不可帶入場內。

賽事當日將實施特別交通及運輸安排，便利球迷往返體育園。由於園區附近一帶的交通預料較繁忙，球迷應盡量搭乘公共交通工具，避免駕車前往。參加活動人士亦可乘搭途經太子道東、馬頭角道或承啟道的多條巴士及小巴路線往返體育園至港九新界各區。散場時，港鐵將會加密屯馬線的班次，專營巴士公司將於宋皇臺道上落客區提供共10條特別巴士路線，分



●啟德體育園將增設的士上落客區方便球迷。

香港文匯報記者葉詩敏 攝

別前往港九新界各主要地區。此外，園方首度安排離場時段的士站，開放主場館的士上落客區（H閘外地面）供的士上客，現有的士落客安排將維持不變。乘搭的士到園區的球迷，可於啟德主場館的士站、啟德體育館的士站，或宋皇臺道上落客區落車；散場時，宋皇臺道上落客區將不設的士上客服務，球迷需於主場館H閘外乘坐扶手電梯到G層的士上落客區乘搭的士。

紅土傳奇再添新章

高芙反勝「一姐」首奪法網冠軍

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）法國網球公開賽周六上演女單決賽，世界排名第一的白俄羅斯球手薩巴倫卡，大戰「世二」美國球手高芙，最終互破破發達15次，激戰2小時38分鐘後，高芙以盤數2：1反勝「一姐」，奪得職業生涯首個法網女單冠軍，並個人二度奪得大滿貫錦標。

今場世界第一與第二之間的對決，雙方在首盤已打得火熱，薩巴倫卡戰至「搶七」才以7：6先取一盤。年僅21歲的高芙自2022年重返法網決賽，頂住落後壓力在第二盤還以顏色，相反薩巴倫卡出現多達19次無壓力下失誤，有3次被破發之下，被對手大比數6：2扳成平手。

戰線逼至決勝盤，擅長防守反擊的高芙保持冷靜沉着，一度領先3：1，關鍵分把握度也優於對手。薩巴倫卡的發球局依然不穩，高芙第6、7局互破力保領先不失，終在第二個冠軍點鎖定勝利，結束2小時38分鐘的賽事，高芙繼前年美網後再奪得大滿貫錦標，亦是生涯首座法網單打冠軍。

高芙成為繼莎蓮娜威廉絲（細威）在2015年封后後，近10年來首位在法網奪下女單冠軍的美國球手，也成為自2002年的細威後，贏下法網女單



●21歲美國新星高芙捧起法網冠軍獎盃。 新華社

冠軍的最年輕美國球員。這引起美國體壇不少回響，前美國總統奧巴馬在社交平台發文，為高芙感到驕傲；NBA巨星勒邦古士則在奧巴馬的貼文下留言，和應其對高芙的讚賞。

薩巴倫卡哭崩：將強勢歸來

賽後「世一」薩巴倫卡情緒崩潰，與職業生涯首座紅土大滿貫冠軍擦身而過，頒獎時她數度哽咽，坦言這場失利「令人心碎」，「我覺得這是我打過最糟糕的一場決賽，感謝團隊支持，很抱歉我搞砸了，我會以更強姿態回歸。」

●薩巴倫卡賽後哭成淚人。 新華社

▶冠軍劉聖書（左）/譚寧在頒獎儀式上合影。 新華社

中國女排橫掃法國隊 北京站迎來第二勝

香港文匯報訊（記者 蘇雨潤 北京報道）2025世界女排聯賽北京站周六踏入第四日賽事，中國女排在國家體育館迎戰法國隊，最終以3：0（25：17、25：18、25：11）取勝，成功收穫本站賽事的第二場勝利，目前戰績為2勝1負，在即將到來的收官戰迎來勁敵土耳其隊的挑戰。

本場比賽，中國女排延續此前兩場的正選陣容，開局後雙方迅速進入狀態，比分一度僵持至10：9，但國家隊憑藉穩固的網前攔截與精準調度，以25：17先拔頭籌。到次局，法國隊試圖反擊，早段一度以5：2領先，但國家隊主教練趙勇果斷變陣，後備上陣的王奧芊表現出色，六次扣殺均得分，帶領球隊以25：18再下一城。進入第三局，中國女排攻勢全面爆發，在吳夢潔的發球下連得12分，最終以25：11鎖定勝局，以局數3：0橫



●中國女排球員在比賽中慶祝。 新華社

掃法國隊。趙勇賽後表示，隊伍在技術發揮、場上拚勁以及針對性戰術上都表現出色，為接下來的土耳其之戰做好準備。他強調：「這是本站的最後一場比賽，我希望並且相信隊員們會拿出100%的努力，我們要承擔這份責任。」

劉聖書/譚寧印尼羽賽女雙奪冠

香港文匯報訊（記者 吳瑞江）2025年印尼羽毛球公開賽昨日煞科，國家隊組合劉聖書/譚寧在女雙決賽經歷87分鐘激戰，以23：25、21：12、21：19反勝馬來西亞組合陳康樂/蒂娜，收穫本賽季第三個冠軍，這也是兩人職業生涯合作以來第十二個世界羽聯巡迴賽女雙冠軍，同時助國家隊時隔8年再度捧起印尼公開賽女雙冠軍。

另一場焦點賽事，國家隊二號種子球手王祉怡在女單決賽迎戰韓國名將安洗瑩。王祉怡在首局以21：13先拔頭籌，但在第二局遭對手反撲，以19：21惜敗。到決勝局，王祉怡開局佔優以6：2領先，但隨後安洗瑩連續得分，最終以21：15完成逆轉，王祉怡與冠軍擦肩而過。至於男單決賽，丹麥名將安賽龍以22：20、21：14直落兩盤擊敗中國台北的周天成，勇奪冠軍。

